. Hrany podstavy kvadra st dlhé 4 cm a3 cm. Jeho povrch je 150 cm’.
Vypocitajte jeho objem v cm’.

. Aké je pravdepodobnost’, Ze pri hode kockou padne parne ¢islo? Y2
B: 1 C: 2 D: 1
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. V 5-cifernom cisle 448** ktorého 2 posledné cCislice si necitatel'né,
vieme, Ze je delitelné 3 a 25. Aké je povodné ¢islo?

.V parku sa nachadza 5 kruhovych zdhonov. Jeden zdhon mé rozlohu 78,5
m”. Kol'ko pletiva potrebujeme na oplotenie vietkych zahonov?

. Kolkymi sposobmi si mézu sadnut’ doStvorsedacky sadnut’ Jano, Edo
a Fero, ak Edo a Fero chct sediet’ vedl'a seba?

A:2 B: 6 C:4 D: 8

. Eva ma pat sestier. Kazda sestra ma 3 bratov. Kol'ko deti maji Evini

rodic¢ia?

. Riadne futbalové ihrisko mé4 predpisané rozmery 105 m a 60 m. Ziacke v
Skole ma rozmery 60 m a 35 m. Kolkokrat je plocha riadneho ihriska
vicsia ako Ziackeho?

A: 4 B: 2 C:3 D:5
. Vypocitaj a zapiS§ v tvare zlomku: %4‘% : 2?2 -2=
Odpoved’ Body

Sl Rl A F gl el ol b

. Hrany podstavy kvadra st dlhé 4 cm a3 cm. Jeho povrch je 150 cm’.

Vypocitajte jeho objem v cm”.

. Aka je pravdepodobnost’, Ze pri hode kockou padne parne ¢islo? 2

B:l C:z D:l
6 6 3

A

N | =

.V 5-cifernom cisle 448**, ktorého 2 posledné c¢islice st necitatelné,

vieme, ze je delitelné 3 a 25. Aké je povodné Cislo?

.V parku sa nachadza 5 kruhovych zdhonov. Jeden zdhon mé rozlohu 78,5

m®. Kol'ko pletiva potrebujeme na oplotenie vietkych zahonov?

. Kolkymi sposobmi si moézu sadnut’ dostvorsedacky sadnut’ Jano, Edo

a Fero, ak Edo a Fero chcu sediet’ vedl'a seba?

A:2 B: 6 C:4 D: 8

. Eva ma pét sestier. Kazda sestra ma 3 bratov. Kolko deti maju Evini

rodic¢ia?

. Riadne futbalové ihrisko ma predpisané rozmery 105 m a 60 m. Ziacke v

Skole ma rozmery 60 m a 35 m. Kolkokrat je plocha riadneho ihriska
vicsia ako Ziackeho?
A4 B: 2 C:3 D:5

3 11 22

. Vypocitaj a zapi$ v tvare zlomku: 3 + 39 2=

9

Odpoved’ Body

RSN BP9 =




KrUC

Spravna odpoved’ Body
108 3
1
A alebo — 2
2
44 850 3
157 3
C alebo 4 2
9 2
C alebo 3 3
1
— 2
10
Spolu: 20 b
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